



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO**  
**Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa – PR-2**  
**Conselho de Ensino para Graduados – CEPG**

## **EDITAL Nº 121, DE 07 DE MARÇO DE 2024**

**OBJETO:** Retificar o Cronograma do Edital do Programa de Apoio a Docente Recém Doutor Antonio Luís Vianna.

### **ANEXOS AO EDITAL RETIFICAÇÃO**

**No Edital nº 1374 publicado no Boletim de Serviço Eletrônico (BUFRJ) do dia 07/11/2023, retifica-se:**

**O Conselho de Ensino para Graduados, no uso de suas atribuições, torna público a presente retificação do edital nº 1374, que tem por objetivo alterar a etapa – Cronograma previsto.**

**Onde se lê:** Avaliação pelo Comitê Científico - Até 13/11/2023

**Leia-se:** Avaliação pelo Comitê Científico – **25/04/2024**

**Onde se lê:** Divulgação do Resultado Preliminar - 13/11/2023

**Leia-se:** Divulgação do Resultado Preliminar - **25/04/2024**

**Onde se lê:** Prazo de interposição de recursos - Até 48 horas após a data da Divulgação do Resultado Preliminar.

**Leia-se:** Prazo de interposição de recursos - **30/04/2024**

**Onde se lê:** Divulgação da análise dos recursos - Até três dias úteis a partir da data final do Prazo de Interposição de Recursos.

**Leia-se:** Divulgação da análise dos recursos - **07/05/2024**

**Onde se lê:** Aprovação do Resultado no CEPG - Até 05/03/2024

**Leia-se:** Aprovação do Resultado no CEPG - **10/05/2024**

**Onde se lê:** Divulgação do Resultado - Até 12/03/2024

**Leia-se:** Divulgação do Resultado - **13/05/2024**

Publicado no BUFRJ de 08 de março de 2024

João Torres de Mello Neto  
Pró-reitor de Pós-graduação e Pesquisa